

世界杯16强最后两场

# 阿根廷战瑞士恐小胜 比利时打美国有平局



明天凌晨,世界杯16强淘汰赛将进行最后两场争夺。阿根廷将迎战瑞士,比利时则将和美国争夺一个进军八强的名额。从目前的对阵形势上看,阿根廷和比利时的赢面更大,但是两场比赛要想猜对却有一定的难度。

现代快报记者 付智勇

## 猜阿根廷收益较低

阿根廷是本届世界杯的夺冠热门,从他们小组赛的状态来看,他们身上透露出的冠军相越来越浓。

3场小组赛下来,阿根廷尽管全胜,但并未展现出令人信服的实力。前两场2:1胜波黑,1:0胜伊朗,梅西两次世界波,1次制造乌龙决定胜利,豪华的前场攻击群状态普遍不佳。3:2胜尼日利亚,又是梅西梅开二度做出关键贡献,阿根廷糟糕的防守让人担心。对于阿根廷来说,光靠梅西还不行,阿圭罗、伊瓜因们的爆发至关重要,后防线也要更专注才行。否则打进决赛会师巴西,只是一个美丽的梦想。不过状态慢热反倒符合世界杯冠军球队的特点,纵观最近几届世界杯,冠军球队在小组赛都打得磕磕绊绊。值得一提的是,阿根廷前锋阿圭罗确认因腿伤将缺席阿根廷对阵瑞士的淘汰赛。在阿根廷小组赛最后一场对阵尼日利亚的比赛中,阿圭罗在上半场就被替换下场,随后队医检查出其腿部受伤,并于6月27日宣布他将缺阵球队在十六强淘汰赛中对阵瑞士的比赛。曾有流言称阿圭罗的伤势远比球队公布的情况严重,阿根廷队否认了这一说法,同时也否认他将因伤病错过阿根廷队

余下的比赛。  
瑞士是E组的种子球队,小组中法国实力最强。瑞士3战2胜1负,唯一的输球是2:5惨败给法国。面对美洲的厄瓜多尔和洪都拉斯,瑞士都取得胜利,首战2:1击败厄瓜多尔,末战3:0完胜洪都拉斯,以小组第二晋级。对于瑞士而言,毫无疑问的是,梅西是最大威胁,他在小组赛中3场比赛攻入4球,赛前瑞士主帅希斯菲尔德表示,一对一防守梅西是愚蠢的,肯定会制定一个防守网络来限制“煤球王”,并指出伊朗的防守给瑞士启发很大,已经有了如何防守阿根廷攻击线的办法。

阿根廷和瑞士在国际A级赛事共有6次交手,阿根廷4胜2平占据绝对优势,进14球失3球。两队在世界杯上1次相遇,1966年英格兰世界杯小组赛,阿根廷2:0完胜瑞士。2012年2月29日阿根廷和瑞士进行一场热身赛,阿根廷3:1取胜,梅西上演帽子戏法。从竞彩网开出的数据来看,阿根廷赢球应该不在话下,但是由于阿根廷赢球数值较低,因此即便赢球,彩民中奖的奖金也很有限,这种情况下,不妨尝试让球胜平负玩法。



美女球迷送热吻



阿根廷赢球球迷喜笑颜开

## 比利时战美国需防平

比利时原本被看做是本届世界杯最大的黑马,但被哥斯达黎加抢去了风头。从小组赛表现来看,比利时还是极具水准,将在淘汰赛迎战世界杯劲旅美国。两边主帅威尔莫茨和克林斯曼在球员时代就曾是对手,此番在世界杯赛场的相遇会有怎样的表现?

比利时小组赛并未遭遇太多困难,三场比赛全胜以H组第一出线。作为本届赛事开始前就被看做大黑马的比利时晋级淘汰赛只是走出了黑马必须的第一步。不过从小组赛来看比利时并未拿出令人信服的表现,特别是阿扎尔、卢卡库、德布劳内等人组成的超级前场进攻组合,三场比赛只进4球相比其他豪门逊色了许多。倒是孔帕尼、范比滕、费尔通亨、阿尔德韦雷尔德、库尔图瓦等人组成的防线只丢一球值得称道。

美国能力压葡萄牙出线显然表现应该肯定,首场比赛2:1绝杀加纳几乎是决定性的,邓普西开场29秒破门也为本届世界杯留下一个难以磨灭的纪录。第二场虽然补时第5分钟被葡萄牙压

哨追平失去了提前出线的机会,但最后一轮幸运地凭借净胜球优势晋级。

比利时和美国历史交战共有5场,比利时4胜1负压倒性优势,进8球丢5球的成绩也优于对手。最近的两次交手,2011年克林斯曼上任不久就与比利时进行了一场友谊赛,美国0:1负于对手。2013年两队再度在友谊赛中交手,比利时4:2再次力克美国。

比利时的小组赛成绩非常出色,但表现却并不如人们的预期。1/8决赛对阵美国而非葡萄牙,对比利时来说显然是个非常不错的对手,想要真正呈现黑马的成色,先要跨过美国这关。

反之,对美国而言晋级淘汰赛已经完成了一大半任务,接下去的比赛已无压力。美国在1/8决赛并未遭遇传统豪门算得上非常幸运,如能晋级八强,球队将平了最近80多年来世界杯的最好成绩。

从竞彩网开出的数据来看,本场比赛看好比利时不败,常规时间,比利时有被逼平的可能性,首选胜,次选平。

## 中奖故事

### 江苏再现竞彩“神投手” 640元擒164万大奖

6月25日,江苏苏州吴江一小伙儿共花费640元,投注世界杯竞彩足球比分“4串1”游戏,结果4场比赛全部猜对,一举命中164万元大奖。

从来不大买彩的苏州小钱被小伙伴“忽悠”到体彩旗舰店,就这么几天工夫,小钱突然“飞鸟化凤”,上周五,他又被小伙伴像“神”一样地簇拥到省体彩中心兑奖大厅,这次他的身份已不是“菜鸟”,而是竞彩百万大奖得主!在办理兑奖手续之际,其中一位小伙伴嚷嚷道:“我当时一看到钱总,就知道有戏,你看他骨骼清奇一脸福相啊。”另一位小伙伴频频咂

嘴:“这单子我也有功劳,上面就有我预测的比分,但我当时怎么没跟钱总的单呢?”最后一位小伙故作深沉:“钱总是我带出来的,你们就洗洗睡吧……”

小钱的确是第一次玩世界杯竞猜,在店里观摩了别人投注之后,他觉得竞彩比分投注最具挑战性!“这个玩法奖金最高了,就算难度大,我也要玩玩,串在一起就更厉害了!”不过他也没急着下手,投注前拿着个小本把小伙伴们预言全部记下来,同时他还时不时听一下店内其他人的建议,最后果断下手,成就一笔竞彩神单,总奖金达到164万多元。苏彩

## ■ 杨澍强胆推荐

周二 002 阿根廷VS瑞士

**点评:** 双方国际足联排名只差一位,不过瑞士应该是本届种子队中最弱的一支,但是瑞士的身体和防守却可以给阿根廷带来威胁,如果立足防守,对阿根廷来说未必是好事。

**比分推荐:** 0:0, 1:1

周二 003 比利时VS美国

**点评:** 比利时每打一场进步一些,球队的状态调整得不错。美国队的整体实力还是要逊色一些。建议投注比利时小胜。

**比分推荐:** 3:1, 2:1

## ■ 荆奇强胆推荐

周二 002 阿根廷 VS 瑞士

**点评:** 阿根廷后防不稳,本场很有可能要用闪击战术,尽早攻破瑞士球门,将占据极大主动优势,单选主胜,双选防平即可。

**比分推荐:** 2:0, 3:0

周二 003 比利时 VS 美国

**点评:** 比利时实力和状态均优于美国,美国必须立足防守等待机会,建议单选主胜,双选走两头。

**比分推荐:** 1:0, 0:1

## ■ 体彩万花筒

体彩20年老物件征集

### 广东88岁老人 捐赠早期彩票

“体彩20年老物件征集”活动得到了全国彩友和彩票收藏爱好者的积极响应和热情参与,截至6月30日,已收到243人391次投稿,计4613件老物件。

在众多的参与者中,广东阳江市88岁老人林彦芬格外引人关注。林老平时热爱体育彩票,虽然收入不高、生活节俭,却经常用零用钱购买体育彩票,表达自己对于体育事业的支持。因为年事已高,林老不会使用电脑,于是亲手绘制了一张简单的表格,将所报送的老物件一一记录。据老人记载,他拥有广东地方体育彩票和中国体育彩票590张,一直收藏完好。此次报名时,他特向组委会捐赠广东早期体育彩票39张,并在贺词中写道:热烈祝贺体彩20年老物件征集评选活动圆满成功,祝“体育彩票文化”传播更广。林老的捐赠义举在让大家肃然起敬的同时,也让人深受感动和鼓舞。正是因为无数人的参与和支持,中国体育彩票才能走过辉煌的20年发展历程,才能成为社会经济、体育事业发展的助推器。

本次征集活动将持续到7月15日,您可登录中国体彩网,进入“体彩老物件”活动专区,查看“‘体彩20年’老物件征集活动章程”,下载《‘体彩20年’老物件征集活动报名表》,填写后随信件或电子邮件、QQ发送,参与活动。本次活动奖励丰厚,一等奖将获5000元现金。此外,获奖者还有机会将自己的藏品作为展品在江苏省五环彩票博物馆展厅展出。活动详情及参与要求请详见中国体彩网或江苏体彩网。苏堤